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Звіт 

про виконання Програми реалізації державної політики розвитку культури 

у Саксаганському районі на 2020-2022 роки у 2021 році  

 
 

Основною метою Програми є відродження, збереження та розвиток 

духовних здобутків, звичаїв та традицій українського народу, кращих 

традиційних цінностей нашого краю. Досягнення цієї мети можливе за умови 

створення ефективних механізмів підтримки культурно-мистецької сфери, 

незалежно від форм власності, підпорядкування та правового статусу закладів 

культури, творчих колективів, об’єднань.  

 Робота відділу культури у 2021 році, як і завжди, була спрямована на 

популяризацію та примноження культурних цінностей, підтримку талановитої 

молоді, задоволення культурних та духовних потреб населення, організацію його 

дозвілля та зміцнення національно-патріотичного виховання. Навіть, у період 

карантину, працівники культури знаходили можливості та ресурси працювати в 

режимі онлайн. 

 Відділ культури активно співпрацює в адміністративно-організаційному 

напрямку з двадцятьма закладами культури, які створюють сприятливі умови для 

розвитку народної творчості, сприяють формуванню позитивного іміджу району.  

Заклади культури району підпорядковуються управлінню культури 

виконкому Криворізької міської ради. Враховуючи вищевикладене, зміцнення 

матеріально-технічної бази та збереження мережі закладів культури, розта-

шованих на території Саксаганського району, здійснюється за рахунок коштів 

міського бюджету. У 2021 році розпочато капітальний ремонт комплексу 

будівель міського комунального закладу «Палац культури «Мистецький» 

Криворізької міської ради, а саме будівлі «Палац культури літ. «А-1,2,3»,                     

літ. «Б», відмостка 1 на вул. Бикова, 2 у м. Кривий Ріг», Дніпропетровської 

області (замовник управління капітального будівництва виконкому Криворізької 

міської ради) – більш ніж 30 млн грн. У грудні 2021 року – влаштування 

декоративного фасадного освітлення міського комунального закладу «Палац 

культури «Мистецький» Криворізької міської ради в рамках міської програми 

«Міська світлова ілюмінація». 

Школи естетичного виховання займалися протягом року: поточним 

частковим ремонтом електромереж, послугами з вогнегасної обробки 

дерев’яних конструкцій даху, підготовкою до метрологічної повірки, монтажем 
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лічильника теплової енергії, встановленням системи відеонагляду,  придбанням 

музичних інструментів, чохлів для мольбертів, канцелярських та                      

господарських товарів тощо. 

Комунальний заклад культури «Міська бібліотека для дорослих» 

Криворізької міської ради забезпечив якісними бібліотечними послугами 

протягом 2021 року 13273 мешканця Саксаганського району. 

 В межах реалізації проєкту «Бібліотечний інформаційний тандем» 

(«Громадський бюджет-2021») для бібліотеки-філіалу №10 придбано: телевізор 

SMART-TV, 15 ноутбуків, сучасні меблі, а також віконні жалюзі та світильники.  

У січні 2022 року відбувся захід з нагоди реалізації даного проєкту. 

Комунальний заклад культури «Міська дитяча бібліотека» Криворізької 

міської ради, незважаючи на карантинні обмеження в обслуговуванні 

користувачів, намагався виконувати свої функції, пропонуючи користувачам 

цікаві нові книги та періодичні видання, які надійшли до бібліотек.  

Протягом 2021 року 9777 мешканців району забезпечено якісними бібліо-

течними послугами. 

Поновлено протягом 2021 року 917 одиниць книжкового і бібліотечного 

фонду. В межах бюджетних асигнувань  придбано 331 примірник. 

 Центральна дитяча бібліотека перемогла у проєкті під назвою 

«Бібліотечний ІГРОЛЕНД» у конкурсі «Громадський бюджет - 2021», який  

підтримала громада Кривого Рогу. Нині тривають  роботи по облаштуванню 

простору на базі цієї бібліотеки. Виділені кошти направлені на закупівлю 

технічного обладнання, каркасних і безкаркасних меблів, будівельних 

матеріалів, електроприладів, металопластикових віконних блоків, ігрових 

атрибутів. 

 В двох палацах культури (міський комунальний заклад «Палац культури 

«Мистецький» Криворізької міської ради, комунальний заклад «Палац                                          

культури «Саксагань» Криворізької міської ради) займаються 436 дітей. Творчі 

колективи та окремі виконавці Палаців культури є постійними учасниками та 

переможцями фестивалів-конкурсів місцевого, обласного, Всеукраїнського та 

Міжнародного рівнів. У 2021 році скарбниця перемог закладів культури району 

поповнилась новими творчими досягненнями у вокальних, хореографічних, 

театральних жанрах, а саме: 11 лауреатів І ступеня та сім Гран-Прі. 

В школах естетичного виховання (комунальний заклад спеціалізованої 

мистецької освіти «Музична школа № 3» Криворізької міської ради, 

комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа № 5» 

Криворізької міської ради, комунальний заклад спеціалізованої мистецької 

освіти «Музична школа № 13» Криворізької міської ради, комунальний заклад 

спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв № 1» Криворізької міської 
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ради) навчаються 1879 дітей. Учні шкіл естетичного виховання (всіх напрямків 

мистецтва – інструментальна музика, співи, хореографія, живопис тощо) також 

дуже активні й талановиті, про що свідчать неодноразові високі перемоги: 617 

призових місць і три Гран-Прі. Кращі учні й викладачі шкіл неодноразово 

виступали на телебаченні. 

З багатогранним, цікавим і різнобарвним світом театрального мистецтва 

можна познайомитися завдяки роботі комунального підприємства 

«Криворізький міський театр ляльок» Криворізької міської ради. У 2021 році 

репертуар театру збільшився на чотири вистави, в тому числі до новорічно-

різдвяних свят – «Мрії збуваються завжди».  

В 2021 році театр ляльок започаткував культурний проєкт -  «Art-party для 

активної родини». Його метою є популяризація театрального мистецтва серед 

дітей та дорослих, естетичне виховання та розвиток моральних цінностей в 

дитячому та молодіжному середовищі. У рамках проєкту, театр кожного тижня 

відвідував різні райони міста та презентував лялькові вистави в приміщеннях 

закладів  культури.  

Протягом багатьох років театр презентує нові вистави на міжнародних, 

всеукраїнських та регіональних фестивалях і конкурсах, де неодноразово 

отримував  дипломи переможця у різних номінаціях.  

Згідно з Національним бізнес-рейтингом в Україні серед підприємств по 

напрямку «Театральна та концертна діяльність» (КВЕД 90.01)  комунальному 

підприємству «Криворізький міський театр ляльок» Криворізької міської ради, 

під керівництвом ***,  присвоєно у 2021 році звання  «Лідер року 2021» за 

зайняте І місце в Україні та І місце в Дніпропетровській області. 

Вагомою частиною в організації культурного дозвілля є робота кінотеатру 

«Олімп» (товариство з обмеженою відповідальністю «Дрім-Волд»), який охоче 

підтримує обдарованих дітей закладів культури району, а саме – учасників 

фестивального руху.   

Філіал комунального закладу культури «Міський історико-краєзнавчий 

музей» Криворізької міської ради «Музей-квартира художника Г. І. Синиці» 

проводить виставки, конкурси живопису тощо. Діти й дорослі з радістю беруть 

участь в конкурсах і виставках музею. 

Комунальне підприємство «Криворіжкнига» Криворізької міської ради 

бере участь у культурному житті району, залучається до масових районних 

заходів. 

 З метою сприяння всебічному розвитку культури, мистецтва, відродженню 

і подальшому розвитку культурних традицій, збереженню культурної спадщини, 

розвитку національної, професійної, творчої культури, популяризації досягнень 

української культури та мистецтва, створенню умов для творчої праці, 

подальшого збереження і розвитку культурно-мистецької сфери району, 

відповідно до рішення районної у місті ради від 24 грудня 2019 року № 359 «Про 

затвердження Програми реалізації державної політики розвитку культури у 
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Саксаганському районі на 2020-2022 роки» зі змінами, на проведення районних 

культурно-мистецьких заходів у 2021 році у бюджеті району було передбачено 

181250 гривень 00 копійок, витрачено 181150 гривень 00 копійок. Кошти були 

спрямовані на наступні заходи:  

районні заходи до 77-ої річниці визволення м. Кривого Рогу від 

нацистських загарбників, кошти у сумі 3900 гривень 00 копійок витрачені на 

придбання квітів, які використані у проведенні церемонії урочистого покладання 

квітів; 

районний захід в рамках фестивалю авторської пісні «Барди Рудани», 

кошти у сумі 800 гривень 00 копійок витрачені на придбання квітів і рамок з 

вкладишами подячних листів, які вручені під час проведення церемонії 

нагородження; 

районний огляд-конкурс в рамках фестивалю народної творчості «Весна 

Рудани», кошти у сумі 15200 гривень 00 копійок витрачені на придбання  квітів, 

рамок з вкладишами подячних листів, гелієвих кульок, солодощів у 

подарункових пакетах переможцям районного туру фестивалю; 

районний захід з нагоди Міжнародного дня театру, кошти у сумі 

950 гривень 00 копійок витрачені на придбання квітів і рамок з вкладишами 

подячних листів, які вручені під час проведення церемонії нагородження; 

районні заходи до Дня примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні, кошти у сумі 6000 гривень 00 копійок витрачені на придбання 

квітів, які використані у проведенні церемонії урочистого покладання квітів; 

районні заходи до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в 

Україні, кошти у сумі 1500 гривень 00 копійок витрачені на придбання квітів, які 

використані у проведенні церемонії урочистого покладання квітів; 

 районні святкові заходи до Дня Державного Прапора України, 30-ї річниці 

незалежності України, кошти у сумі 13175 гривень 00 копійок витрачені на 

придбання квітів, гелієвих кульок, друкованої бланочної продукції, солодощів у 

подарункових пакетах для учасників конкурсно-розважальної та концертної 

програм; 

 районний захід в рамках третього свята меду, хліба та нового врожаю 

«Смачне місто», кошти у сумі 5000 гривень 00 копійок  витрачені на прид-

бання гелієвих кульок, друкованої бланочної продукції та хлопавки з конфетті 

(мікс), які використані під час проведення заходу; 

районні заходи до Дня партизанської слави, кошти у сумі 1500 гри-             

вень 00 копійок витрачені на придбання квітів, які використані у проведенні 

церемонії урочистого покладання квітів; 

привітання працівників бібліотечної системи з Всеукраїнським днем 

бібліотек, кошти у сумі 5732 гривні 00 копійок витрачені на придбання квітів, 
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рамок з вкладишами подячних листів, подарункових карток для нагороджених, 

солодощів у подарункових пакетах для учасників концертної програми, які 

вручені під час проведення заходу; 

 привітання працівників галузі культури з Міжнародним днем музики, 

кошти у сумі 5732 гривні 00 копійок витрачені на придбання квітів, рамок з 

вкладишами подячних листів, подарункових карток для нагороджених, солодо-

щів у подарункових пакетах для учасників концертної програми, які вручені під 

час проведення заходу;  

 привітання митців району з Днем художника, кошти у сумі 5732 гривні 

00 копійок витрачені на придбання квітів, рамок з вкладишами подячних лис-тів, 

подарункових карток для нагороджених, солодощів у подарункових пакетах для 

учасників концертної програми, які вручені під час проведення заходу; 

 районні заходи до Дня визволення України від нацистських загарбників, 

кошти у сумі 1800 гривень 00 копійок витрачені на придбання квітів, які 

використані у проведенні церемонії урочистого покладання квітів; 

 привітання працівників галузі культури з Всеукраїнським днем 

працівників культури та майстрів народного мистецтва, кошти у сумі                       

8532 гривні 00 копійок були витрачені на придбання квітів, рамок з вкладишами 

подячних листів, подарункових карток для нагороджених, солодощів у 

подарункових пакетах для учасників концертної програми, які вручені під час 

проведення заходу;  

районні заходи з нагоди новорічних та різдвяних свят, кошти у сумі 

83817 гривень 00 копійок були витрачені на організацію та проведення заходу, 

придбання новорічних подарунків (солодощі у подарункових пакетах) для 

учасників творчих колективів закладів культури району за результатами участі в 

районних масових заходах протягом року, солодощів у подарункових пакетах 

для учасників конкурсно-розважальних та концертних програм, новорічну 

атрибутику, прикраси з пінопласту, хлопавку з конфетті (мікс), квіти, 

подарункові картки для нагороджених, які вручені під час проведення заходів та 

кошти у сумі 207399 гривень 51 копійка за рахунок субвенції з обласного 

бюджету на виконання доручення виборців депутатом обласної ради Андрієм 

Гальченком були витрачені на придбання новорічних подарункових наборів та 

наборів печива у металевій упаковці обдарованим дітям Саксаганського району 

та дітям пільгової категорії під час проведення новорічних свят у 

Саксаганському районі; 

перевезення творчих (трудових) колективів закладів культури району, 

здійснювалося протягом року на суму 21780 гривень 00 копійок. 

 Відповідно до рішення Саксаганської районної у місті ради від 

23 грудня 2020 року № 20 «Про внесення змін до рішення районної у місті ради  
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від 24 грудня 2019 року № 359 «Про затвердження Програми реалізації дер-

жавної політики розвитку культури у Саксаганському районі на 2020-2022 роки» 

зі змінами, координацію роботи щодо реалізації проєктів-переможців конкурсу 

місцевого розвитку «Громадський бюджет» у 2021 році здійснював відділ 

економіки та промисловості виконкому Саксаганської районної у місті ради.  

 За інформацією, наданою вищезазначеним відділом, на реалізацію 

проєкту-переможця № 102 «Музичний вікенд. Вічна класика, доступна 

кожному! (Концерти опен-ейр для жителів району, СНГ)» передбачено 

260500 гривень 00 копійок, використано 256922 гривні 32 копійки. 

 На реалізацію проєкту-переможця № 100 «Dance Travel (Танці для всіх. 

Соціальні танці)» передбачено та використано 199125 гривень 00 копійок. 

 Культурно-мистецькі заходи проводилися з урахуванням протиепідеміч-

них заходів, пов’язаних з коронавірусом.  

 Виконання Програми реалізації державної політики розвитку культури в 

Саксаганському районі на 2020-2022 роки у 2021 році дало можливість прово-

дити районні культурно-мистецькі заходи з нагоди відзначення державних свят 

та знаменних подій, спрямованих  на організацію  змістовного дозвілля меш-

канців району та міста,  підтримку  кращих  районних традицій, підвищення 

іміджу району, як центру культури і мистецтва у місті.  

  

 

В. о. керуючого справами  виконкому –   

заступник голови районної у місті  

ради з питань діяльності  виконавчих   

органів  ради        Ігор КРИВОРОТНІЙ 

 

 

*** містить персональні дані з оригіналом 

Завідуюча загальним відділом     Катерина Шматко 

 

Катерина Шматко 


